Objekt: Die Protokolle des Wormser

Domkapitels bezüglich

Guntersblum

Museum: Museum Guntersblum

Kellerweg 20

67583 Guntersblum 06249 80 51 28 info@kulturvereinguntersblum.de

Sammlung: Urkunden und Dokumente

Inventarnummer: 42846

Beschreibung

Die Protokolle des Wormser Domkapitels von 1544 bis 1802 bezüglich Guntersblum

Fotokopien der Seiten mit Einträge mit Bezug zu Guntersblum

Die Originalbände sind im Staatsarchiv Darmstadt, Signatur: C1 B 132 bis 156, 156a bis 163

Die Protokolle des Wormser Domkapitels – Register (4-seitige pdf-Datei)

Die Protokolle des Wormser Domkapitels – teil Transkription chronologisch (12-seitige pdf-Datei)

Die Protokolle des Wormser Domkapitels – teil Ausarbeitung nach Sachgebieten (18-seitige pdf-Datei)

Transkriptionen von Karin Holl

Grunddaten

Material/Technik: Papier, Digitalisat

Maße: DIN A4

Ereignisse

[Geographischer wann Bezug]

wer

wo Guntersblum

[Geographischer wann Bezug]

wer

wo Worms

[Zeitbezug] wann 1544-1802

wer

wo

Schlagworte

- Domkapitel
- $\bullet \ \operatorname{Protokoll}$
- Regionalgeschichte